

法国 纵有第一身价 绝不骄傲自满

法国全队坐拥10.8亿欧元的世界杯32强第一身价,格里兹曼、姆巴佩、博格巴、瓦拉内、乌姆蒂蒂……“高卢雄鸡”从首发到替补星光熠熠,晋级决赛之路上在“死亡半区”连斩阿根廷、乌拉圭和比利时三大强敌,状态渐入佳境。大家都说法国队有优势,这支球队的大赛经验更足,曾经有过世界杯夺冠经历,队内人才储备更加丰富,同时还得到了更多的休息时间。

但是法国队中场大将博格巴却告诫全队“绝不能骄傲自满”,“两年前我们在欧洲杯决赛中输球,失去了冠军,这一次不能再让悲剧重演。”

“我不认为我们是被看好的那一方,这可是世界杯决赛。”博格巴补充道,“克罗地亚的精神意志真的很强大,他们可能会把我们拖到加时赛。意志最坚定的队伍才会在决赛中获胜。”

已经打入3球的格里兹曼被认为是本届世界杯金球奖的有力竞争者之一,不过格里兹曼本人却说自己对金球奖不感兴趣,只想和球队一起捧起大力神杯。他认为做好防守是决赛取胜的关键,同时希望自己与吉鲁、姆巴佩仍能延续前几场的良好状态。格子说:“对阵克罗地亚的决赛,防守对我们来说是最重要的,因为在前场我们随时可以进球。”

法国决战克罗地亚 马赛与狂想 哪曲是冠军乐章

本报特派记者 李志刚 7月14日发自俄罗斯

“千呼万唤始出来,犹抱琵琶半遮面”。2018年俄罗斯世界杯第64场比赛,冠亚军之战,即将在莫斯科卢日尼亚体育场打响。究竟是传统豪强法国队在《马赛曲》的鼓舞下,奋勇向前重返世界杯的王者宝座,还是只有420万人口的克罗地亚上演奇迹加冕“新王”,为那首震撼今夏的“狂想曲”奏响绚烂结尾?

克罗地亚 逢8诞生新王 定律能否延续

世界杯决赛,克罗地亚无疑是相对不被看好的一方,不仅仅是因为双方整体实力的差距,还因为克罗地亚队足足比法国队多踢了一整场比赛(3个加时)。“我们也许会成为世界杯历史上第一支打了8场比赛的球队。”克罗地亚主帅达利奇笑着说,“这真的很艰难,但对我来说,似乎比赛的条件越困难,我的球队发挥得会越好。”而在谈到决赛的对手德尚时,达利奇则表示,“他已经拿到过很多冠军,而我还是一无所有,但可能这意味着我渴望更多,并且我比他更有动力赢得比赛。”

克罗地亚中场大将拉基蒂奇则说,疲劳不会成为问题,“我们会有多余的能量,不要担心这个,这是一

场历史性的比赛,不仅仅是为了我们自己还有整个克罗地亚。”拉基蒂奇说道,“这场比赛不仅仅关乎球员、教练、工作人员、理疗师、队医、记者等等,还包括420万克罗地亚人民,这是一种难以置信的喜悦和骄傲,我们非常幸运能够打进决赛,同时我们每场比赛也非常的投入,而如果有一座球场能够容纳420万球迷,我相信那里会坐满的。我们赢得了全世界的尊重,没有什么担心失去的,这将是我们的最大优势。”

世界杯充满着“魔咒”和“定律”,其中一个就是凡尾数逢8的世界杯年,都会诞生新冠军——1938年的意大利,1958年的巴西,1978年的阿根廷,1998年的法国。克罗地亚能否与神奇的“定律”相遇,能否成为第九支捧起世界杯冠军奖杯的球队?



格里兹曼角逐世界杯金球奖。
新华社发



莫德里奇期待捧起冠军奖杯。
新华社发

中国传奇杯明年3月迎首演 足坛传奇巨星将会聚中国

本报特派记者 李志刚
7月14日发自俄罗斯

近日,国际足球发展联合会(IFDA)世界传奇系列赛——中国传奇杯新闻发布会。发布会上,IFDA授予福建前方体育文化发展有限公司为“2019-2030年中国传奇杯”大中国区独家官方赛事宣传推广及商务运营机构,同时授予前方体育董事长蔡华勋先生“IFDA-中国区主席”称号。

会上,各国国家队代表托蒂、里瓦尔多、迪比亚吉奥、克雷波等悉数到场,助力中国传奇杯。这意味着,中国传奇杯将作为IFDA世界传奇系列赛中的重要一站,在2019年3



中国传奇杯新闻发布会,托蒂等传奇球星到场。

月迎来首演。届时,来自全世界的足坛传奇巨星将会聚中国,为中国球迷带来精彩的比赛和属于他们的绿茵回忆。代表中国明星队参加此

次俄罗斯传奇超级杯赛的广州足球旗帜性人物彭伟国表示,参加传奇杯比赛,无论是从比分还是场面上来看,都与前世界著名球星组成的欧

美明星队有一定的差距,“但也通过这个比赛,与全世界的球星交流,享受比赛,传递了友谊。”

中国传奇队主教练米卢在展望世界杯决赛时,表示希望克罗地亚队夺冠。“法国和克罗地亚在这届世界杯上都踢得很精彩,两队都配得上参加决赛,作为前南地区,克罗地亚也有很多出色的天才球员。事实上,前南地区一直都有盛产天才球员的传统,他们在场上极具战斗精神。我希望两天以后能看到一场精彩的比赛。决赛中,我一定支持克罗地亚。当然,对于球迷来讲,我觉得更重要的是,大家能够看到一场精彩的比赛,享受足球。”

克罗地亚美女总统 将赴决赛现场观战

本报综合消息 俄罗斯世界杯1/4决赛上,克罗地亚惊险淘汰东道主,在看台上观战的克罗地亚总统基塔罗维奇兴奋得跳舞庆祝,赛后总统造访克罗地亚更衣室与球员集体合影全无总统架子,一时间吸粉无数。

50岁的基塔罗维奇是克罗地亚首位女总统,更是国家队真正的铁杆球迷。虽然半决赛上,这位“网红”总统没能去现场观战,但她赛前依然非常关注国家队的动态,甚至在出席北约峰会时,还特意赠送给英国首相特雷莎·梅一件克罗地亚球衣,而格子军团也非常争气,2:1逆转击败了英格兰,历史上第一次闯进世界杯决赛。

在接受采访时,基塔罗维奇曾发话,她一定会前往决赛现场,见证自己的球队创造历史。